
Komplizierte X-Beine 
 

Ein Zweibein sitzt auf einem Dreibein und isst ein Ein-

bein. Da kommt ein Vierbein und nimmt dem Zweibein 

das Einbein weg. Da nimmt das Zweibein das Dreibein 

und schlägt das Vierbein. 

Darauf hin lässt das Vierbein das Einbein fallen und 

flieht. Nun hebt das Zweibein das Einbein auf, setzt sich 

wieder auf das Dreibein und isst das Einbein auf. 

 

 

 

 

 

 

Version einfach 

 

 

Ein Zweibein sitzt auf einem Dreibein und isst ein Ein-

bein. Da kommt ein Vierbein und nimmt dem Zweibein 

das Einbein weg. Da nimmt das Zweibein das Dreibein 

und schlägt das Vierbein. 

 

 

 

 



 

 

 

Ein   Zweibein  sitzt  auf   einem  Drei-

bein  und  isst   ein   Einbein.  Da  

 kommt   ein   Vierbein  und nimmt  

 dem  Zweibein   das   Einbein weg. 

 Da   nimmt   das   Zweibein  das  

 Dreibein  und  schlägt   das Vierbein. 

 

Ein   Zweibein  sitzt  auf   einem  Drei-

bein  und  isst   ein   Einbein.  Da  

 kommt   ein   Vierbein  und nimmt  

 dem  Zweibein   das   Einbein weg. 

 Da   nimmt   das   Zweibein  das  

 Dreibein  und  schlägt   das Vierbein. 


